WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

\ N N ! : - =
| mmsx | bEE | mmuEs | vbsn | masam | WP | ARA | KTEE | wbEm | LbEnE Lo | ERE |
BIEBE | BEEL e Ls £ AREE *roTd | BEXMR £ B AELTE T K |HEBEVI—| EHXA | VRLRE AREE =
WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—RENOD el L) [ric)eaic) icleakiic) L) el Eid) L) L] L) L] L) el Eid) L) L] L)
FRRUIEE #357km #31km #934km #132km #348km #159Km #958km #163km #953km #152km #363km #41km #938km #41km
3)3;)5 88% 0.06 0.08 0.08 0.09 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 007
1585 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.04 0.06 0,05 0.04 0,05 0.04 0,05 0.08 0.06
3H20
o 885 0.05 0.08 0.07 0.08 - - 0.06 0.05 0.04 0,05 0.04 0.05 0.07 0.06
1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0,05 0.04 0,05 0.04 0,05 0.07 0.06
3H3H
N 88% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0,05 0.07 0.06
1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0,05 0.04 0,05 0.04 0,05 0.08 0.06
3H4H
s 885 0.05 0,08 0.07 0,09 0.05 0.04 0.05 0,05 0.04 0,05 0.04 0,05 0.07 0.06
1585 0.05 0,08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0,05 0.04 0.05 0.09 0.06
3H5H
o 885 0.05 0,08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.05 0,05 0.04 0,05 0.04 0,05 0.08 0.06
1585 0.06 0.09 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0,05 0.05 0.05 0.09 0.06
3H6H
oo 88% 0.05 0.08 0.07 0,08 - - 0.05 0,05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06
1585 0.05 0.08 0.07 0,08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0,05 0.04 0,05 0.07 0.06
3A7H B 00
o 8 05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06
1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0,05 - 0.05 0.07 0.06
3H8H
o 88% 0.05 0.08 0,07 0.09 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06
1585 0.06 0,08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.08 0.06
3A9R B 00
o 8 06 0.09 0.08 0,08 - - 0.06 0.06 0.04 0,05 0.05 0.05 0.08 0.06
1585 0.06 0,08 0.08 0.09 - - 0.07 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.08 0.06
SF(JBE' 8E% 0.05 008 007 008 - - 0.05 005 0.04 005 0.04 005 0.07 0,06
1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0,05 0.07 0.06
ERE
i 885 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06
1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06
3g128
2 885 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06
1585 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

e | max | bEE | mmuEe | vbem | masEe | WHEF | ARA | KFEE | LbEm | LbEmE || ERE | emipe
o o ) N = o A = i < A | =mztg
BIEBE | BEEL e Ls E3 AREE *roTd | BEXMR KR B AELTE T RFT | HELVE EHEX | DERARE AREE
WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—RENOD el L) [ric)eaic) icleakiic) L) el Eid) L) L] L) L] L) el Eid) L) L] L)
FE R UEE #157km #131km #134km #132km #148km #159km #158km #163km #153km #152km #163km #141km #138km #141km
SF(] JSE' 8B 005 008 007 0.09 005 0.04 005 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.05 005 0.04 005 0.04 005 0.09 0.06
3R 148
o 8BS 0.05 008 007 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.09 006
3A158
B 8BS 0.05 008 007 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.09 0.06
3A16H
i 8BS 0.05 009 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
1568 0.05 008 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 006
3A17E
i 8BS 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.05 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
3A18H
i 8BS 0.05 008 007 009 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 006
1568 0.05 0.09 007 008 0.05 0.04 0.06 - 0.04 005 0.04 005 0.09 0.06
3A198
2 8BS 0.05 008 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 007 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.09 0.06
3A208
s 8BS 0.05 008 007 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 006
3A21H
o 88% 0.05 008 0.07 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.06 0.09 0.08 0.09 0.05 005 007 0.06 0.04 005 0.05 0.06 0.08 007
3A228
e 8BS 0.06 0.09 0.08 0.09 - 0.04 0.06 0.06 0.04 005 0.05 0.06 0.07 0.06
1568 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
3A23H
g 8BS 0.05 008 007 008 - 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
156% 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
3A 248
s 8BS 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.07 0,06
156% 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
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SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

| mmsx | bEE | mmuEs | vbsn | masam | WP | ARA | KTEE | wbEm | LbEnE Lo | ERE |
BIEBE | BEEL e Ls £ AREE *roTd | BEXMR £ B AELTE T K |HEBEVI—| EHXA | VRLRE AREE =
WhEM LhEM LWhEM LhEM LWhEM LhEM WhEM LhEM LWhEM LhEM WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—RENOD el L) [ric)eaic) icleakiic) L) el Eid) L) L] L) L] L) el Eid) L) L] L)
FE R UEE #157km #131km #134km #132km #148km #159km #158km #163km #153km #152km #163km #141km #138km #141km
3’?;5’)5 8B 005 008 007 008 005 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.05 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
3A26H
2 8BS 0.05 008 007 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.09 006
3A278
o 8BS 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.09 0.06
3A28H
s 8BS 0.05 008 007 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
1568 0.05 008 007 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 - 005 0.09 0.06
3A29H
s 8BS 0.05 008 007 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 007 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.03 005 - 005 0.09 006
3A308
o 8BS 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 006
1568 0.05 0.09 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.03 005 0.04 005 0.09 0,06
3A31E
e 8BS 0.05 008 007 0.09 0.05 0.04 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 007 008 0.05 0.04 0.06 005 0.03 0.04 0.04 005 0.09 0.06




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

hE LHE WhETbE
v | WPET | Lbsm | wEw | moem | LbEm | BEEAEY| WHER | LbEm | TSR | LbEm | LbER | LbEm | LbEm
meRR | memw | WESKS | EEL | gmxm | KT8 | BALE | SBARE [5—K2R k| KEERF | KR 2% | SHEF | mAEm | MIEF | NERRR
i3 ASNHUEE
WhEm LhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LhET WhEm
BEE—RENOD AR FaraT AR Farar el Eid) Farar il 3] FaraT icleakiic) L) 3] FaraT AR
FE R UEE #163km #142km #142km #135km #160km #139km #131km #127km #161km #139km #143km #135km #135km #153km
3)(517;)5 8B 0.06 0.06 0.06 - 008 0.06 007 0.11 005 008 007 005 0.06 0.04
158% 005 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 0.04 008 0.06 005 005 003
3H28
- 8B 0.06 005 005 - 007 0.06 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 0.04
1585 0.06 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 0.04 007 0.06 005 005 003
3H38
o 8B 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.09 0.04 007 005 005 005 003
158% 005 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 0.04 008 0.06 005 005 003
348
) 8% 0.06 005 005 - 007 0.06 0.06 0.10 0.04 008 0.06 005 005 003
158% 005 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 0.04 007 007 005 005 003
3H5H
i 8B 0.06 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 0.04 008 0.06 005 005 0.04
158% 0.06 0.06 005 - 008 0.06 0.06 0.10 005 008 007 005 005 0.04
3H6H
o 8B 005 005 005 - 007 0.06 0.06 0.09 0.04 007 005 005 005 003
1585 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 003
3A7H B 00 00
o 8H 05 05 005 007 007 0.06 0.06 0.09 0.04 007 005 005 005 003
158% 005 005 005 007 007 005 0.06 0.10 0.04 007 0.06 005 005 003
3H8H
e 8% 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 0.04 008 0.06 005 005 0.04
1585 0.06 0.06 005 008 008 0.06 0.06 0.10 0.04 008 0.06 005 005 0.04
3H9H
o 8% 0.06 0.06 005 008 008 0.06 0.06 0.10 005 008 007 005 005 0.04
1585 007 007 0.06 008 008 007 007 0.11 005 008 0.06 005 0.06 -
38108
H 8% 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.09 004 007 005 005 005 003
158% 005 005 005 007 007 005 0.06 0.09 004 007 0.06 005 005 003
3B11E
) 8% 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.09 004 007 005 005 005 003
158% 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 003
38128
B 8B 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 0.04 007 0.06 005 005 003
158% 005 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 0.04 007 0.06 005 005 003




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

hE LHE WhETbE
v | WPET | Lbsm | wEw | moem | LbEm | BEEAEY| WHER | LbEm | TSR | LbEm | LbER | LbEm | LbEm
meRR | memw | WESKS | EEL | gmxm | KT8 | BALE | SBARE [5—K2R k| KEERF | KR 2% | SHEF | mAEm | MIEF | NERRR
i3 ASNHUEE
WhEm LhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LhET WhEm
BEE—RENOD AR FaraT AR Farar el Eid) Farar il 3] FaraT icleakiic) L) 3] FaraT AR
FE R UEE #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #127km #161km #139km #143km #135km #135km #153km
3’?9‘{3)5 8B 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.09 004 007 005 005 005 003
1568 0.05 005 0.05 008 007 005 006 0.10 0.04 0.08 007 0.05 005 0.03
3’?7}:‘)5 8% 0.06 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 0.04 008 0.06 005 005 003
1568 0.06 005 0.05 008 007 005 0.06 0.10 0.04 0.08 007 0.05 005 0.03
3’?7}(5)5 o 0.06 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 003
1568 0.06 005 0.05 008 007 005 006 0.10 0.04 0.08 007 0.05 005 0.03
3’5(%6)5 8% 0.06 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 004 008 007 005 005 003
1568 0.06 005 0.05 007 007 0.06 0.06 0.10 0.04 0.08 0.06 0.05 005 0.04
3’?;)5 8B 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.09 004 008 0.06 005 005 003
1568 0.05 005 0.05 007 007 0.06 0.06 0.10 0.04 0.08 0.06 0.05 005 0.03
3’?;)5 8B 0.06 005 005 007 007 0.06 0.06 0.09 0.04 007 0.06 005 005 0.04
1568 0.05 005 0.05 008 007 0.06 0.06 0.10 0.04 007 007 0.05 005 0.04
3’?;]9)5 8B 0.06 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 0.04 008 0.06 005 005 0.04
1568 0.06 005 0.05 007 007 005 0.06 0.10 0.04 0.08 007 0.05 005 0.03
3’?9235 8BS 0.06 005 0.05 008 007 0.06 0.06 0.10 0.04 007 0.06 0.05 005 0.04
1568 0.05 005 0.05 007 007 005 0.06 0.10 0.04 0.08 0.06 0.05 005 0.03
3’?7?)5 8% 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 004 007 005 005 005 0.04
1568 0.06 0.06 0.05 008 0.08 007 007 0.1 005 0.08 0.06 0.05 005 0.05
3’?;(2)5 8B 0.06 0.06 005 008 008 0.06 007 0.10 005 008 0.06 005 005 0.04
1568 0.05 005 0.05 007 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 007 0.06 0.05 005 0.03
3’?;3)5 8B 005 005 005 - 007 0.06 0.06 0.09 004 007 0.06 005 005 -
156% 0.05 005 0.05 007 007 0.06 0.06 0.10 0.04 007 0.06 0.05 005 0.03
3 F(] ;4) B g 005 005 005 - 007 0.06 0.06 0.09 0.04 007 0.06 005 005 003
156% 0.05 005 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.06 0.05 005 0.03




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

hE LhED W hETHE
WhEm AT WhEm #WEWL A hig LWhEh | BRRFRY | LWbhEH LWhET T=iR LWhET WhEm LWhET WhEm
s e | e | WEEKS | BN | gmem | KoUB | BALE | SHARE |S-AZR k| REESF | NKEH 2% | SHEF | mAEm | MIEF | NERRR
S E | E B A RoT15 5 N
i3 ASNHUEE
WhEm LhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LhET WhEm
BEE—RENOD AR FaraT AR Farar el Eid) Farar il 3] FaraT icleakiic) L) 3] FaraT AR
FE R UEE #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #127km #161km #139km #143km #135km #135km #153km
3’?;5’)5 8B 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.09 004 007 0.06 005 005 003
158% 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 004 007 0.06 005 005 003
SF(] ée)E' 8% 0.06 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 0.04 007 0.06 005 005 003
158% 0.06 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 004 008 007 005 005 003
38278
e o 0.06 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 004 007 0.06 005 005 0.04
158% 005 005 005 008 007 005 0.06 0.10 004 008 007 005 005 003
3’?718)5 8% 0.06 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 0.04
158% 0.06 005 005 008 007 005 0.06 0.10 004 008 007 005 005 003
38298
e 8B 0.06 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 0.04
158% 0.06 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 004 008 007 005 005 003
3’? %(;E' 8B 005 005 005 007 007 0.06 0.06 0.10 0.04 008 0.06 005 005 003
158% 0.06 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 004 008 007 005 005 003
38318
i 8B 0.06 005 005 007 008 0.06 0.06 0.09 0.04 007 0.06 005 005 003
158% 005 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 0.04 008 007 005 005 003




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

o | vpEm Lubst | LbED WhETER
o7y | LbEm | ARER | vpEm | RWE wRE | LbEn | LhEh |LhEET | L DTS BEE | jeesn | FESEN | 4o
AEAR | aEen| A<LE | BBEARSE Tl | EIXET | Y—EZR H—ER HAXE | PR Ny Sy 30 = 30 =
’ ’ % i Ny Nyl o4
R R
LhEM WhEm LhEM WhEm LhEM WhEm LhEM WhEm LhEM WhEm LWhEM LhEM LWhEM LhEM
BEE—RENOD FrE ramrE R :Li) FrE ramrE L ramrE R 2] [iLeaFic) L) L] L)
HE R U R #354km #350km #149%km #934km #355km #946km #59%km #945km #345km #947km #28km #330km #955km #361km
3)(517;)5 885 004 005 0.09 007 0.05 007 0.05 005 0.06 0.09 - 0.08 0.05 0.06
158 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 005
3828
) 885 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 - 007 004 005
158 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 005
3838
) 855 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 005
1585 004 0.04 008 007 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 005
3848
(8 885 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 005
158 004 0.04 008 007 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 005
3858
R 885 004 0.04 008 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 - 007 004 0.06
158 004 005 008 007 0.05 0.06 0.06 0.04 0.06 0.09 - 008 0.05 0.06
3868
o 855 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 005
158 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 005
3A78
oK 885 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 0.06
158 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 005
3A8HE
o 885 004 0.04 008 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 0.06
158 004 005 008 0.06 0.05 007 0.06 0.04 0.06 0.09 0.10 007 0.05 0.06
3898
) 885 0.05 005 007 007 0.05 007 0.06 005 0.06 0.09 - 0.08 004 0.06
158 0.05 005 008 0.06 0.06 007 007 005 0.06 0.09 - 007 004 0.06
3A 108
) 885 004 0.04 007 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 - 007 004 005
158 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 0.06
3A11A
(& 885 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 0.06
158 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 004 0.06
3A128
B 88§ 004 0.04 008 0.06 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 - 007 004 -
158 004 0.04 008 007 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

o | wbhEm Lubst | LbED WhETREM
7oreuy | whsmm | BRER | Lpxm | gmE | ke | wbEm | bEm (ooEEsTF SRITEY sma | el | BESEN | s
MEAB [MEen | AKLE | BEARE | TS | NIESR | $—ER H—ER HAXE | PR Ny Bos— 30 = 30 =
o a— o h—
WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET
BEE—RENOD AR A AR L) AR A L] A el Eid) 2] Ficleariic) L) L) L)
F AR U A #154km #150km #149km #134km #155km #146km #159km #145km #145km #147km #128km #130km #155km #161km

SF(] JSE' 8B 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 0.04 008 007 0.04 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 0.06

38148
0 8% 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 0.04 008 007 005 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06

38158
o o 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 0.04 008 007 005 0.06 005 0.04 005 008 0.10 008 0.04 0.06

38168
2y 8% 0.04 004 008 007 005 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 0.04 008 007 005 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06

38178
) 8B 0.04 0.04 008 0.06 0.04 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 004 008 007 0.04 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 0.06

3B18H
o 8B 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 0.04 008 007 0.04 0.06 005 0.04 005 008 0.10 008 0.04 0.06

38198
Y 8B 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 004 008 007 005 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 0.06

38208
0 8% 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 0.04 0.06 008 0.10 007 0.04 0.06
1585 003 0.04 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06

38218
o 8% 0.04 0.04 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 - 007 0.04 0.06
1585 005 005 008 0.06 0.06 007 0.06 005 007 0.09 - 008 005 007

38228
e 8B 0.04 005 008 0.06 005 0.06 0.06 005 0.06 0.09 - 008 0.04 0.06
158% 003 0.04 007 0.06 0.04 005 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 0.06

38238
o 8B 0.04 0.04 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 - 007 0.04 0.06
158% 0.04 0.04 008 007 0.04 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06

38248
i 8B 0.04 0.04 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 0.04 008 007 0.04 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

o | wbhEm Lbeh | LvbEh WhETREM
TFOTI)Y | LWhEHIL REFHE LWhET SRR hRE WhEm LWhEM |LWhEHETF HRH—L X SH%A SPIES RiEZEMN HHEST
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WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET
BEE—RENOD AR A AR L) AR A L] A el Eid) 2] Ficleariic) L) L) L)
FE R UEE #154km #150km #149km #134km #155km #146km #159km #145km #145km #147km #128km #130km #155km #161km
3’?;5’)5 8B 0.04 0.04 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 0.04 008 007 0.04 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 0.06
38268
& 8% 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 0.04 008 007 0.04 0.06 005 004 005 008 0.10 008 0.04 0.06
38278
e o 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 0.04 008 007 0.04 0.06 005 0.04 005 008 0.10 008 0.04 0.06
3A28H B 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0.10 00 00 00
o 8H 04 05 08 06 05 06 05 04 05 08 1 08 04 .06
158% 0.04 0.04 008 007 0.04 0.06 005 004 005 008 0.10 008 0.04 0.06
3’?;(9)5 8B 0.04 005 008 007 005 0.06 005 0.04 005 008 0.11 008 0.04 0.06
158% 0.04 004 008 007 005 0.06 005 0.04 005 008 0.10 008 0.04 0.06
3’? %(;E' 8B 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 0.06
158% 0.04 0.04 008 007 005 0.06 005 0.04 005 008 0.10 008 0.04 0.06
38318
i 8B 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.10 008 0.04 0.06
158% 0.04 004 008 007 005 0.06 005 0.04 005 008 0.10 008 0.04 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

LhEM wwwe | ZNMIIAE | WhEHRIY | LWhEDE WhEm . s -
wen e | gy | 70— | WIRET | BFESE | A0S | TBENE SE-0x (| frhid—t| #E0R | LRE | xmarm | g8 | MUERE] AW
AEAR | AEER 0k = B |UoE—0R)| FvUTE | wus— =

LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—REHNLD FAraT L] L) L] L) AR [ric)earic) AR FAraT AR 2] Ficleakic) L)
R R U R #155km #932km #125km #949km #130km #353km #130km #328km #43km #935km #34km #133km #133km
3’3'1)5 8BS 007 0.08 012 0.05 - 0.06 011 0.1 0.09 0.06 009 0.06 008

1585 0.06 0.07 0.11 0.04 007 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 007

3A20
) 8B% 0.06 0.07 0.12 0.04 007 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 007
1585 0.06 0.07 0.12 0.04 007 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 007

3H3H
e 8B% 0.06 0.07 0.12 0.04 007 0.05 0.11 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 007
1585 0.06 0.07 0.11 0.04 007 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 007

3H4H
e 8B% 0.06 0.07 0.12 0.04 007 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 007
1585 0.06 0.07 0.11 0.04 007 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 007

3850
e 8B% 0.06 0.07 0.12 0.04 007 0.05 0.10 0.10 0.08 0.06 0.08 0.05 007
1585 007 0.07 0.12 0.04 007 0.06 0.10 0.10 0.09 0.06 0.09 0.06 0.08

3H6H
o 8BS 0.06 0.07 0.12 0.04 - 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
1585 0.06 0.07 0.11 0.04 007 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06

3A7E
o 8B% 0.06 0.07 0.12 0.04 007 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
1585 0.06 0.07 0.11 0.04 007 0.05 0.11 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 007

3H8H
e 8B% 0.06 0.07 0.12 0.04 007 0.05 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08 0.05 007
1585 007 0.07 0.12 0.04 007 0.06 0.10 0.09 0.08 0.06 0.09 0.06 007

3H9E
) 8B% 007 0.07 - 0.04 - 0.05 0.10 0.09 0.09 0.05 0.08 0.06 007
1585 007 0.08 - 0.04 - 0.06 0.09 0.10 0.09 0.06 0.09 0.06 007
3’5(';:0)5 8B% 0.06 007 - 0.03 007 0.05 009 0.09 008 0.05 008 0.05 007
1585 0.06 0.07 0.11 0.04 007 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06

3A1A
i 8B% 0.06 0.07 0.12 0.04 - 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 007
1585 0.06 0.07 0.11 0.04 - 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 007
3’5(';!2)5 8BS 0.06 007 - 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007
1585 0.06 0.07 0.11 0.04 007 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 007
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

LhEM wwwe | ZNMIIAE | WhEHRIY | LWhEDE WhEm \ . s -
wen e | gy | 70— | WIRET | BFESE | A0S | TBENE SE-0x (| frhid—t| #E0R | LRE | xmarm | g8 | MUERE] AW
AEAR | AEER 0k = B |UoE—0R)| FvUTE | wus— =

LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—REHNLD FAraT L] L) L] L) AR [ric)earic) AR FAraT AR 2] Ficleakic) L)
8 R U B #155km #132km #125km #149km #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #133km
3%@5 8BS 0.06 007 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007

158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007

3A148
o 8B% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.09 0.10 008 0.05 008 0.06 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 010 0.08 008 0.05 008 0.05 007

3A158
Y 8BS 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.06 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.05 007

3A16H
. 8BS 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.09 0.08 008 0.05 008 0.06 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.06 007

3A17E
i 8BS 0.06 007 012 0.04 007 0.05 011 0.09 008 0.05 008 0.05 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.06 007

3A18H
o 8BS 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.06 008 0.05 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007

3A19H
) 8B% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 011 0.09 008 0.05 008 0.05 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.06 007
3’5('9285 8BS 0.06 007 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.06 0.09 0.06 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06

3A21H
s 8BS 0.06 007 012 0.04 007 0.05 010 0.08 008 0.05 008 0.05 007
158% 007 007 012 0.04 008 0.06 0.10 0.10 0.09 0.06 0.09 0.06 007
3’5('%5 8B 007 007 - 0.04 007 0.06 0.10 0.10 008 0.06 0.09 0.06 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.09 0.10 008 0.05 008 0.05 0.06
Silga 8B 0.06 007 - 0.04 007 005 0.10 0.09 008 005 008 005 0.06
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06
3%2:4)5 8B 0.06 007 012 0.04 007 005 0.10 0.09 008 005 008 005 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 007
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

LhEM wwwe | ZNMIIAE | WhEHRIY | LWhEDE WhEm . s -
, ey | 7UVE— | WK | BFESE | LIRS | TEapE t—ox (| mrhii—t | #BE0R | LBE | xmarm | pab | MEARE] AW
AEAE | MERL| o = B |ULE—0FR) | FooTE | wus— =
LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—REHNLD FAraT L] L) L] L) AR [ric)earic) AR FAraT AR 2] Ficleakic) L)
AR U B #155km #332km #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
S?éf’)a 8B 0.06 007 0.11 003 007 005 0.10 008 008 005 008 005 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007
3 ’E(' éﬁ) B g 0.06 007 012 0.04 007 005 0.10 008 008 005 008 005 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 010 0.08 008 0.05 008 0.05 007
SJE(T)E' 8B 0.06 007 012 0.04 007 005 0.10 0.09 008 0.06 008 0.06 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.10 0.10 008 0.05 008 0.05 007
3 ’E('ig) B g 0.06 007 012 0.04 007 005 0.10 0.09 008 005 008 0.06 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.10 0.08 008 0.05 008 0.05 007
3 ’E('jf) B g 0.06 007 012 0.04 007 005 0.10 0.09 008 005 008 005 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.06 007
3 ’E(' g’) B g 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 011 0.09 008 0.05 008 0.05 007
3 )5(1:3;) B g 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.06 008 0.06 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.06 007
X JAEEEE 2 —(WWhEW) FRB0E3A15E 8k HMBFAESARELTHEYELES, BHLELEZOTT—2%28KRVELET,



